

Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 30-án 17:00 órai kezdettel tartott **a l a k u l ó** üléséről.

Jelen vannak: Baracscai József polgármester,
Balogh Gábor képviselő
Baranyai Zsolt képviselő
Gelencsér István képviselő
Gulyásné Belinszky Ilona képviselő
Grebenár Péter képviselő
Ságiné Szabó Beáta képviselő
Vári Mária képviselő
Veress János képviselő
Dr. Simon Beáta jegyző

Meghívottak közül jelen vannak: Intézményvezetők, hivatalvezetők, cégvezetők, média képviselői és a lakosság részéről: 28 fő

Jegyzőkönyvvezető: Saska Zsuzsa

Bali-Gang Andrea: Köszönti a megválasztott polgármestert, a képviselőket, a Helyi Választási Bizottság tagjait, az intézményvezetőket, a hivatalvezetőket, a cégvezetőket, továbbá a jelenlévő zalaszentgróti polgárokat. Megkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel és közösen hallgassák meg a Himnuszt.

Ezt követően Vörösmarty Mihály: Szózat című verse hangzik el Nyirő Bertalan előadásában.

Baracscai József: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Az alakuló ülés mindig egy meghatározó esemény, amelyet ezennel megnyitok. Megállapítom, hogy Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén a megválasztott polgármester és a 8 fő képviselő, összesen 9 fő jelen van, így az alakuló ülés határozatképes. A napirendi javaslatokat tartalmazó meghívó kiküldésre került.

Kérem, aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a napirendi tárgysorozatot a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1) Tájékoztató a választás eredményéről
Előterjesztő: Kissné Varga Veronika HVB elnök
- 2) A települési önkormányzati képviselők eskütétele
Előterjesztő: Kissné Varga Veronika HVB elnök
- 3) A polgármester eskütétele
Előterjesztő: Kissné Varga Veronika HVB elnök
- 4) Alpolgármester választása

Előterjesztő: Baracscai József polgármester

- 5) A polgármester illetményének megállapítása
Előterjesztő: alpolgármester
- 6) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Előterjesztő: Baracscai József polgármester

1. sz. napirendi pont

Tájékoztató a választás eredményéről

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracscai József: Felkérem, Kissné Dr. Varga Veronikát, a Zalaszentgróti Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az 1. napirend keretében ismertesse tájékoztatóját a 2019. október 13.-i önkormányzati választás eredményéről.

Kissné Dr. Varga Veronika: Zalaszentgrót városban a helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választása zökkenőmentesen, a törvényi előírásoknak megfelelően történt.

Áder János köztársasági elnök 2019. október 13. napjára tűzte ki a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 12. §-a szerint a polgármestert a település választópolgárai közvetlenül választják. Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. Az Övjt. 13. §-a szerint az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták.

Az Övjt. 4. §-a alapján a 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú település - egyéni listás választási rendszerben - egy választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma 5000 lakos felett, 10 000 lakosig 8 fő.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 306. § (2) bekezdése értelmében a helyi választási iroda vezetője az általános választás évében február 15-ig határozatban állapítja meg a képviselő-testület megválasztandó tagjainak számát. A Zalaszentgróti Helyi Választási Iroda vezetőjének 1/2019. (II. 04.) számú határozata értelmében Zalaszentgróton a megválasztandó egyéni listás települési önkormányzati képviselők száma 8 fő.

A névjegyzékben lévő zalaszentgróti választópolgárok száma 5.418 fő volt, amelyből szavazóként 2.885 választópolgár jelent meg. Az urnába 2.884 lebélyezett polgármesteri szavazólap, valamint 2.885 egyéni listás képviselő-jelöltekre vonatkozó szavazólap került elhelyezésre.

Az urnában 2.839 érvényes és 45 érvénytelen polgármesterjelöltekre vonatkozó szavazólapot számoltak össze a Szavazatszámoló Bizottságok. A SZENTGRÓT MOST megnevezéshez kötődő Szentgróti Lokálpatrióta Társulat jelölő szervezet polgármesterjelöltjeként Baracscai József 1.730 érvényes szavazatot, míg a FIDESZ –

Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek polgármesterjelöltjeként Gulyásné Belinszky Ilona 1.109 érvényes szavazatot szerzett.

A Zalaszentgróti Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesítette a Zalaszentgróton a polgármesterjelöltekre leadott szavazatokat és megállapította a választás eredményét, amelyet a 44/2019. (X. 14.) számú határozatába, valamint a két eredeti példányban elkészített „Jegyzőkönyv a polgármester-választás eredményéről” című jegyzőkönyvbe foglalt. A HVB fent hivatkozott határozata értelmében Zalaszentgróton 2019. évben polgármesternek Baracska József került megválasztásra.

Az Övjt. 13. § (3) bekezdése értelmében, ha az egyéni lista jelöltjét polgármesternek megválasztották, az egyéni listáról törölni kell, és helyébe a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. Ezen jogszabályi előírásnak megfelelően Baracska József egyéni listás képviselőjelölt az egyéni listáról törlésre került, és helyébe a következő legtöbb szavazatot elért Vári Mária képviselőjelölt lépett.

A HVB a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesítette a Zalaszentgróton az egyéni listás települési önkormányzati képviselő-jelöltekre leadott szavazatokat és megállapította a választás eredményét, amelyet a 45/2019. (X. 14.) számú határozatába, valamint a két eredeti példányban elkészített „Jegyzőkönyv a települési önkormányzati képviselők választásának eredményéről” című jegyzőkönyvbe foglalt. A HVB előbbieken hivatkozott határozata értelmében Zalaszentgróton 2019. évben egyéni listás települési önkormányzati képviselőnek Balogh Gábor, Baranyai Zsolt, Gelencsér István, Grebenár Péter, Gulyásné Belinszky Ilona, Ságiné Szabó Beáta, Vári Mária és Veress János került megválasztásra.

A HVB választási eredményt megállapító 44/2019. (X. 14.), valamint 45/2019. (X. 14.) számú határozata elleni fellebbezési lehetőség a Ve. 221. § (1) bekezdésén alapul, miszerint a választási bizottság elsőfokú határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be. A Ve. 224. §-a értelmében a fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított 3. napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A jogorvoslati határidő mindkét határozat tekintetében 2019. október 17-én 16.00 órakor járt le, amely időponttól a határozatok jogerőre emelkedtek.

A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

2. sz. napirendi pont

A polgármester eskütétele

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kissné Dr. Varga Veronika: A 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a polgármester a megválasztását követően a törvény 1. melléklete szerinti esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá.

Ezt követően Zalaszentgrót Város Polgármestere a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően letette az esküt és aláírta az esküokmányt.

Kissné Dr. Varga Veronika: A Zalaszentgróti Helyi Választási Bizottságának elnökeként igazolom, hogy az eskütétel a 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően történt.

Baracska József: Köszöntöm az Elnök Asszonyt, a képviselőket és a vendégeket. Az alakuló ülésen mindig meghatott vagyok, visszagondolva a 2002. évi választásra, amikor először megválasztottak önkormányzati képviselőnek és ott álltam a Művelődési Ház színpadán és remegett a lábam. Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy Zalaszentgrót városát képviselhetem és lázasan készültem az alakuló ülésre. Tettem a dolgomat, nagyon sok embert megismertem, nagyon sok barátom lett, megismerkedtem az önkormányzati munkával. A 2006-os évben úgy gondoltam, hogy van bennem annyi erő, hogy a polgármester választáson elinduljak. Akkor nem sikerült, Császár József maradt a város vezetője. Másnap bementem és megbeszéltük, hogy miben tudunk egymásnak segíteni, a következő négy évben, amikor a regionális tanács tagja voltam, mindent megbeszélve a képviselő-testülettel próbáltam segíteni a várost. Majd 2010. évben ért az a megtiszteltetés, hogy Zalaszentgrót város polgármestere lettem, 2014-ben már itt álltunk, itt volt az alakuló ülés. Az elmúlt öt esztendő munkájában szimbolikus ez a terem, felújítottuk szép világos, letisztult a maga egyszerűségében elegáns lett, úgy, hogy közben a régi értékeket is megőriztük benne. Az elmúlt öt évben tettem a dolgomat, megköszönöm a hivatalnak, a képviselőknak a munkáját. Most szeretném megköszöni a 2885 állampolgárnak is, akik elmentek a választásra, éltek választási jogukkal és új képviselőket szavaztak. Köszönöm mind a 22 jelöltnek, hiszen mindannyian tanúbizonyságot tettek arról, hogy Zalaszentgrót városért kívánnak tenni, és gratulálok azoknak a képviselő-testületi tagoknak, akik most bekerültek a képviselő-testületbe. Négy új képviselőnk van, akiknek fel kell venni a ritmust, de ahogy ismerem őket ez sikerülni fog. Nagyon sok feladatunk lesz az elkövetkezendő öt évben, nagyon sok olyan dolog lesz, amit folytatni kell. Jövőre lesz 30 éves a magyar önkormányzatiság, azt a hangot, amit elődeinktől kaptunk, mit meg tudunk egymás közt teremteni, azt tudtam folytatni 2010-ben és az elkövetkezendő öt évben is folytatni fogom. Folytatni fogjuk a megkezdett beruházásokat, új híd fog épülni Zalaszentgróton a Hatamov Híd meghosszabbításával, ami talán egy új szimbóluma lesz a városnak. Folytatni fogjuk a szociális támogatásokat, melyet az előző ciklusban elkezdtünk. Nagyon fontos számunkra az oktató-nevelő munka, ezért a bölcsőde kialakításával, annak fejlesztésével az elkövetkezendőkben is ez a munka a gyermekeink jövőjének a megalapozására szolgál. Nyilvánvaló, hogy az elesetteket, a rászorulókat a jövőben is támogatni fogjuk. Nagyon fontos a gazdaságunknak a helyzete. Szeretném megköszönni, mint minden évben Zalaszentgrót vállalkozóinak azt a munkát, amivel elő tudják segíteni a város fejlődését. A következő időszakban dolgozni fogunk rajta, hogyan tudjuk segíteni őket egy esetleges adócsökkentéssel. Nagyon fontos a környezetünknek a védelme. A klímaváltozás küszöbén, vagy már talán nem is a küszöbén vagyunk, ezért nagyon fontos az odafigyelés, gondolok itt a középületek energia hatékonyságára. Továbbá a kommunális gépek elektromos meghajtásának kibővítésére, egy elektromos töltőállomás kiépítése és nyilvánvalóan a város további zöldterület bővítése és faültetése. Nagyon fontos területe Zalaszentgrótnak a kultúra és a sport, az egyesületek jó eredményei arra serkentenek bennünket, hogy az egyesületek létesítményeit tovább fejlesszük, mellette pedig a kulturális területet is erősítsük, hogy Zalaszentgrót az elkövetkezendőkben a térség egy kulturálisan meghatározó pontja legyen. Ezek mellett a legfontosabb az egészségünknek a helyzete, az Egészségfejlesztő Irodának a fejlesztése, azon vagyunk, hogy minél kevesebbet járjunk szakrendelésekre, vagyis minél egészségesebbek legyünk. Nagyobb feladatunk az, hogy Zalaszentgrót város lakóinak az életminőségén javítani tudjunk. Mindannyian ezen a feladaton leszünk, az elkövetkezendő öt évben is a kompromisszumok mellett egy dinamikusan fejlődő kisvárost tudjunk vezetni. Megköszönöm mindenkinek a bizalmát,

továbbá a helyi választási iroda, a szavazóköri delegáltaknak és minden szavazásban résztvevőnek, hogy egy nyugodt, tisztességes szavazást biztosították. Köszönöm Zalaszentgrót város lakosságának, hogy ott vannak mögöttünk, ha úgy működünk együtt, mint egy nagy család, akkor sikereket érhetünk el.

A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

3. sz. napirendi pont

A települési önkormányzati képviselők eskütétele

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kissné Dr. Varga Veronika: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében az önkormányzati képviselők a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt a törvény 1. melléklete szerinti szöveggel esküt tesznek és erről okmányt írnak alá.

Ezt követően Zalaszentgrót Város Képviselő-testületének tagjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően letették az esküt és aláírták az esküokmányt.

Kissné Dr. Varga Veronika: A Zalaszentgróti Helyi Választási Bizottságának elnökeként igazolom, hogy az eskütétel a 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően történt.

4. sz. napirendi pont

Alpolgármester választása

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Baracska József: A Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel egy alpolgármestert választ, illetve több alpolgármestert választhat. Az Mötv. hivatkozott jogszabályhelye rendelkezik arról, hogy legalább egy alpolgármestert a képviselő-testület a saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester – a Mötv. 74. § (2) bekezdése értelmében – a polgármester irányításával látja el feladatait.

A fentiek alapján az alpolgármester megválasztására kizárólag titkos szavazás útján kerülhet sor. A választás lebonyolítására vonatkozó szabályokat Zalaszentgrót Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2014. (XI. 28.) számú rendeletének 21. § (5) bekezdése tartalmazza.

A személyes érintettség szabályozása körében fontos megemlíteni, hogy a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. Ugyanakkor az Mötv. 49. § (1a) bekezdésben foglaltak szerint a fenti rendelkezést nem kell alkalmazni, ha a képviselő-testület döntéshozatala saját tagjának választására, kinevezésére, megbízására vagy delegálására irányul.

Mindezek alapján a polgármester által alpolgármesternek jelölt települési képviselő a személyét érintő alpolgármester választásban részt vehet.

Az alpolgármester személyére vonatkozó javaslatomat az alábbi indokokra tekintettel teszem meg:

- Javaslatom megtételénél elsődleges szempontként vettem figyelembe a választói akarat megtestesülését, vagyis a legtöbb szavazatot szerzett képviselőt kellő alappal tarthatom azon személynek, akit Zalaszentgrót polgárai alpolgármesterként is szívesen elfogadnak.
- További meghatározó indok volt javaslatom kialakításánál, hogy az érintett személy az elmúlt ciklusban szerteágazó ismereteket és – részönkormányzat vezetőként, valamint bizottsági elnökként – rendkívül aktív gyakorlatot szerzett az önkormányzati működés területein.

A fentiekben részletezett indokok alapján Vári Mária települési önkormányzati képviselő asszony alpolgármesterré történő megválasztását javasolom, aki a javaslattételt elfogadta. Vári Mária az alpolgármesteri tisztséget társadalmi megbízatásban kívánja ellátni, és akként nyilatkozott, hogy nem kéri a személyét érintően tartandó alpolgármester választás tekintetében zárt ülés megtartását.

Felkérem Dr. Simon Beáta jegyzőt, hogy a titkos szavazást bonyolítsa le.

Dr. Simon Beáta: Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata részletesen meghatározza a titkos szavazás menetét. A jegyző a képviselő nevét nem tartalmazó, kizárólag a döntési javaslatot magába foglaló szavazólapot ad át a képviselőknek. A szavazólapokat a szavazósarok mellé elhelyezett urnába kell bedobni, ezt követően a jegyző a szavazólapok felolvasásával fogja ismertetni a választás eredményét.

Kérem a képviselőket, hogy adják le a szavazataikat.

Ezt követően a képviselők leadták az alpolgármesterre vonatkozó szavazatukat.

A Képviselő-testület 5 igen, 4 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

110/2019. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármesternek Vári Mária települési önkormányzati képviselőt választja meg, aki az alpolgármesteri tisztséget társadalmi megbízatásban látja el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Baracska József polgármester
Dr. Simon Beáta jegyző

Vári Mária megköszönte a város lakosságának a szavazatnál nyújtott bizalmát.

5. sz. napirendi pont**Polgármester illetményének megállapítása**

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Simon Beáta: A főállású polgármester az államtitkár illetményéhez lakosságszám arányában igazodó mértékű illetményre jogosult. A polgármester a jogszabály rendelkezéseinek megfelelően emellett költségtérítésre is jogosult, mely az illetménye 15 %-ának megfelelő összeget jelent. Gyakorlatilag a 2019 januárjában megállapított illetmény kerül változatlanul alkalmazásra a polgármester esetében. Az előterjesztés tartalmazza továbbá a polgármester elmúlt időszakban megmaradt szabadságának megváltása mellett a szabadság időarányos részének meghatározását, amely szintén a korábbi képviselő-testületi határozatban elfogadott szabadságtervhez igazodóan került rögzítésre.

A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kérem, aki egyetért a polgármester illetményének megállapításáról szóló határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

111/2019. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Baracska József polgármester havi illetményét 2019. október 13. napjától bruttó 604.100,- Ft, azaz bruttó hatszáznégyezer-egyszáz forint összegben állapítja meg.

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testület Baracska József polgármester részére havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű, azaz bruttó 89.745,- Ft (bruttó Nyolcvankilencezer-hétszáznegyvenöt forint) költségtérítést állapít meg.

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Baracska József polgármester részére – a korábbi ciklust érintő 36 munkanap szabadságának megváltásával egyidejűleg – 2019. október 14. és 2019. december 31. közötti időszak vonatkozásában időarányosan 8 munkanap szabadságot állapít meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

7. sz. napirendi pont**Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

A napirendhez tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Simon Beáta: Ahogy a polgármester esetében, úgy az alpolgármester esetében is egy kötelező jogszabályi rendelkezéshez kell igazítani a tiszteletdíj meghatározását. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjához került viszonyításra az alpolgármesteri tiszteletdíj meghatározása. E körben a polgármester a társadalmi megbízatású összeg 50%-ára tett javaslatot, melyhez szintén a 15%-os költségtérítés számíthat hozzá.

A napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Kérem, aki egyetért az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról szóló határozati javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

112/2019. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Vári Mária társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 50 %-ában, bruttó 149.600,- Ft, azaz bruttó egyszáznegyvenkilencezer-hatszáz forint összegben állapítja meg.

A Képviselő-testület Vári Mária társadalmi megbízatású alpolgármester részére havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű, azaz bruttó 22.440,- Ft (bruttó huszonkettőezer-négyszáznegyven forint) költségtérítést állapít meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Simon Beáta jegyző

Baracska József: Engedjék meg, hogy egy Virág Benedek idézettel köszönjek el Önöktől. „Születtem, szerettem hazámat s dolgoztam érte, ez az én életem története, tegyetek ti is így, tanítsátok utódaitokat s ha ezek is így tesznek, akkor Magyarország boldog lesz”. Ezekkel a szavakkal szeretném újra indítani a következő öt éves ciklus önkormányzati képviselőit.

Baracska József: Köszönöm a megjelenést, további hozzászólás hiányában az ülést 17⁵⁰ órakor bezárom.

Bali-Gang Andrea: Tisztelt vendégeink, Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülését követően kérem, szíveskedjenek megtisztelni bennünket személyes részvételükkel a megrendezésre kerülő álló fogadáson. Megjelenésüket Zalaszentgrót Város Önkormányzata nevében köszönöm és további kellemes estét kívánok.

K.m.f.


Baracska József
polgármester

